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DOGAL SAYILARDA CARPMA VE BOLME iSLEMi

Asagidaki carpma islemlerini yapiniz.

49 x 8 =

542 x 24 =

327 %200 =

496 x 245 =

78 x 5000 =

Asagidaki problemleri ¢oziiniz.

Bir manav, i¢inde 57 adet portakal bulunan kasalardan 8 tane almistir. Buna gére manav
toplam kag adet portakal almistir?

Ali okuluna 132 adimda gidebilmektedir. Ali’nin bir adimi 28 cm olduguna goére, okula gitmek
icin ka¢ cm yirimesi gerekmektedir?

Bir konferans salonunda 49 sira ve her sirada 73 koltuk vardir. Bu konferans salonu kag

kisiliktir?

Gunde 3 litre su icen Ayhan, 6 haftada kag litre su icer?
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Asagidaki bolme islemlerini yapiniz.

572 +4=
168 +30=
364 +21=
8443 +41=

Asagidaki problemleri ¢c6zliniz.

936 tane kalem, kutulara esit sekilde yerlestirilecektir. Her bir kutuya bir diizine kalem
yerlestirildigine gore, bu islem icin kag kalem kutusu gereklidir?

Bir bakkal aldig1 897 kg pirinci 23 kg’'lik cuvallara yerlestirecektir. Bu islem igin kag guval

gereklidir?

635 metre kumas kesilerek 36 es parcaya ayrilmistir. Her bir parcanin uzunlugu ka¢ metredir?

Kalan parcanin uzunlugu ne kadardir?

Asagida verilmeyen sayilari bulunuz.

56 x[] = 7280

[x 312 = 4056

[+ 24=301

8738 +[]=257
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